

## Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2  
Αθήνα, 15/7/2011  
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255  
FAX: 210 32 27 382  
[www.olme.gr](http://www.olme.gr)  
email: [olme@otenet.gr](mailto:olme@otenet.gr)

Αθήνα, 15/7/2011

### ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ καταγγέλλει την άγρια επίθεση των ΜΑΤ, την εκτεταμένη χρήση χημικών ενάντια στους διαδηλωτές στο κέντρο της Αθήνας. *Οι τόνοι χημικών που ρίχτηκαν μετέτρεψαν το κέντρο της Αθήνας σε εμπόλεμη ζώνη. Η μανία με την οποία τα ΜΑΤ χτύπησαν τους διαδηλωτές ακόμα και μέσα στο μετρό, ακόμα και στις γειτονιές της Αθήνας έβαλε σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές. Από καθαρή τύχη δεν θρηνήσαμε νεκρούς.*

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ καταγγέλλει την επίθεση σε εκπαιδευτικούς κάτω από τα γραφεία της ΔΟΕ (Σύνταγμα - Ξενοφώντος), τη χρήση χημικών γύρω και μέσα στο κτίριο και τον τραυματισμό τριών εκπαιδευτικών. Η ενέργεια αυτή στοχεύει στο χτύπημα και στην τρομοκράτηση του λαϊκού κινήματος για να περάσουν τα νέα βάρβαρα μέτρα που περιέχονται στο μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα

Η κυβέρνηση έχει την απόλυτη ευθύνη για το χτύπημα της απεργίας και της προβοκάτσιας που εκτυλίχθηκε στο Σύνταγμα. Για την εξέλιξη αυτή καταγγέλλουμε τον υπουργό Δημόσιας Τάξης.

Ταυτόχρονα, το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ καταγγέλλει τον προβοκατόρικο ρόλο των κουκουλοφόρων στο κίνημα. Οι κουκουλοφόροι αξιοποιούνται και εντάσσονται σε συγκεκριμένο σχέδιο υπονόμευσης και χτυπήματος του κινήματος. Μέσα στους κουκουλοφόρους δραστηριοποιούνται διάφοροι μηχανισμοί, υπηρεσίες και ασφαλίτες, έτοιμοι για κάθε προβοκάτσια και αποπροσανατολισμό.

Αυτοί οι μηχανισμοί βρίσκονται στην υπηρεσία τρομοκράτησης του λαού και του λαϊκού κινήματος. Ο λαός να απαντήσει στην κλιμάκωση του αυταρχισμού, στην επίθεση στα δικαιώματά του με οργάνωση και αντεπίθεση για την απόκρουση και την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής. Οι εκβιασμοί, η προβοκάτσια από τα όργανα του συστήματος, οι απειλές και η τρομοκρατία θα κλιμακωθούν. Τώρα απαιτείται οργάνωση και περιφρούρηση του αγώνα».

Ο Πρόεδρος  
  
Νίκος Ηατζεγοργιδης

Γεν. Γραμ. ΟΛΜΕ  
  
Ο Γεν. Γραμματέας  
  
Θεμιστοκλής Κιριεακόπουλος